

# Fitch asignó la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco de Santa Cruz

30 de mayo de 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, mayo 2005: Fitch Argentina asignó la Categoría A3(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo del Banco de Santa Cruz S.A.. La calificación refleja el rol que desempeña Banco de Santa Cruz como Agente Financiero de la Provincia de Santa Cruz, su buena rentabilidad y holgada liquidez. Se ha tenido en cuenta además la ajustada capitalización, el desafío que enfrenta ante el cambio de estrategia de negocios y ciertas dificultades relacionadas con la inflexibilidad de sus gastos y el costo de sus comunicaciones que son inherentes a la difícil zona geográfica en la que desarrolla sus actividades. Además, las calificaciones de Fitch tienen en cuenta la vulnerabilidad del sistema financiero argentino dado que eventos relacionados con el soberano pueden afectar la capacidad de pago de los bancos. El resultado neto de la entidad al cierre del ejercicio 2004 ascendió a \$6.8 Mill. (ROE: 13.9%/ROA: 1.4%), y derivó fundamentalmente del resultado por títulos, ya que la inversión en Lebac fue durante el período la principal opción de colocación del Banco. Si bien el Banco ha mostrado históricamente resultados positivos, la sustentabilidad de éstos está estrechamente relacionada con el éxito en la implementación de su nueva política comercial y el desempeño de su cartera de préstamos dada la baja cobertura que exhibe. La Entidad presenta una exposición al Sector Público en relación al Activo del 15%, excluyendo la tenencia de Lebac. La calidad de la cartera de créditos del sector privado muestra una evolución favorable, presentando a dic'04 una irregularidad del 6.1%. La cobertura con provisiones históricamente presentó bajos niveles, aunque a dic.'04 registró un incremento y alcanzó al 75.4% (Sistema: 94.6%). El potencial impacto patrimonial de la cartera no cubierta representa 3.2% del Patrimonio Neto. En lo que respecta a la liquidez a dic.'04 cuenta con recursos líquidos que representan un 73.7% de los depósitos. El citado nivel excede las medias comparables y se considera holgado. Adicionalmente, cuenta con el fondeo relativamente estable del Sector Público y una cartera pasiva privada atomizada. El nivel de capitalización, medido como Patrimonio Neto/Activos, es bajo y alcanza a 8.1% (Sistema: 10.7% y Privados Ncles.: 13.1%), estimándose limitada la capacidad de sus accionistas para mejorar esta relación a través de aportes de capital. Sin embargo, el Banco exhibe un importante exceso sobre los requerimientos técnicos de capital, por lo que podría implementar su plan de negocios para el corriente año sin necesidad de capitalizaciones adicionales. Banco de Santa Cruz cuenta con 16 sucursales y una dotación de 260 empleados. Su estrategia prevé aumentar la operatoria con empresas que desarrollan las principales industrias dentro de la provincia (petrolera, pesquera, turismo y ganadería), para lo cual cuenta con la ventaja competitiva que le brinda su red de sucursales y la falta de competidores significativos en la zona en la que opera. El 51% del capital accionario de la Entidad pertenece al Banco de San Juan S.A.; el cual también es el accionista mayoritario del Nuevo Banco de Santa Fe S.A.. Para mayor información consulte nuestra página web: [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Ana Gavuzzo, M. Fernanda López +5411 5235-8100, Buenos Aires.